

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年11月11日
【四半期会計期間】	第11期第2四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）
【会社名】	株式会社すかいらーくホールディングス
【英訳名】	SKYLARK HOLDINGS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 谷 真
【本店の所在の場所】	東京都武蔵野市西久保一丁目25番8号
【電話番号】	0422(51)8111
【事務連絡者氏名】	財務本部デピュティマネージングディレクター 鳥居 広嗣
【最寄りの連絡場所】	東京都武蔵野市西久保一丁目25番8号
【電話番号】	0422(51)8111
【事務連絡者氏名】	財務本部デピュティマネージングディレクター 鳥居 広嗣
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月13日に提出いたしました第11期第2四半期（自2021年4月1日至2021年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態及び経営成績の状況

(参考情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 財政状態及び経営成績の状況

(訂正前)

(省略)

また、EBITDA（注1）は242億14百万円（前年同期比162億7百万円増）、調整後EBITDA（注2）は260億1百万円（前年同期比145億58百万円増）、調整後四半期損失（注3）は3億57百万円（前年同期調整後四半期損失189億28百万円）となりました。当第2四半期連結会計期間末時点での店舗数は3,108店舗（転換準備の為の未開店店舗4店舗。期首時点は3,126店舗）となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

また、EBITDA（注1）は242億14百万円（前年同期比162億7百万円増）、調整後EBITDA（注2）は260億1百万円（前年同期比145億58百万円増）、調整後四半期損失（注3）は3億79百万円（前年同期調整後四半期損失189億28百万円）となりました。当第2四半期連結会計期間末時点での店舗数は3,108店舗（転換準備の為の未開店店舗4店舗。期首時点は3,126店舗）となりました。

(省略)

(参考情報)

(訂正前)

(省略)

(単位：百万円)

回次	第10期 第2四半期 連結累計期間	第11期 第2四半期 連結累計期間	第10期 第2四半期 連結会計期間	第11期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自2020年1月1日 至2020年6月30日	自2021年1月1日 至2021年6月30日	自2020年4月1日 至2020年6月30日	自2021年4月1日 至2021年6月30日
四半期利益(損失)	18,928	505	19,175	1,383
(調整額)				
+ 株式発行関連費用等 (注6)	-	215	-	215
調整額小計(税引前)	-	215	-	215
調整額に対する税額(注7)	-	<u>67</u>	-	<u>67</u>
調整額小計(税引後)	-	<u>148</u>	-	<u>148</u>
調整後四半期利益(損失) (注3)(注4)(注5)	18,928	<u>357</u>	19,175	<u>1,531</u>

(注1)～(注6)(省略)

(注7)適用税率は、第11期31.06%であります。

(訂正後)

(省略)

(単位：百万円)

回次	第10期 第2四半期 連結累計期間	第11期 第2四半期 連結累計期間	第10期 第2四半期 連結会計期間	第11期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自2020年1月1日 至2020年6月30日	自2021年1月1日 至2021年6月30日	自2020年4月1日 至2020年6月30日	自2021年4月1日 至2021年6月30日
四半期利益(損失)	18,928	505	19,175	1,383
(調整額)				
+ 株式発行関連費用等 (注6)	-	215	-	215
調整額小計(税引前)	-	215	-	215
調整額に対する税額(注7)	-	<u>89</u>	-	<u>89</u>
調整額小計(税引後)	-	<u>126</u>	-	<u>126</u>
調整後四半期利益(損失) (注3)(注4)(注5)	18,928	<u>379</u>	19,175	<u>1,508</u>

(注1)～(注6)(省略)

(注7)適用税率は、当第2四半期連結累計期間において41.36%であります。